
AD INSERTI
LAME

REV 01 – 2018





3

SG
IH

-W
C

ARTICOLO A B C L INSERTO VITE CHIAVE

SGIH220-WC05 220 69,3 9 10,14 WCMT 05 V11 TX08

SGIH220-WC06 220 69,3 11 12,38 WCMT 06 M3,5x5,5 
H.7,7 TX15

SGIH240-WC08 240 69,3 15 16,56 WCMT 08 M4x5,3 
TF103 TX15



4

SG
IH

 - 
RC

..

ARTICOLO A B C L INSERTO BASE LEVA SPINA VITE

SGIH220-RC12 220 98 11,00 12,00 RCMT 12 J2 Z2 N1 H3

SGIH270-RC12 270 98 11,00 12,00 RCMT 12 J2 Z2 N1 H3

SGIH220-RC16 220 98 14,50 16,00 RCMT 16 J3 Z3 M2 V2

SGIH270-RC16 270 98 14,50 16,00 RCMT 16 J3 Z3 M2 V2

LAMA DI NUOVA GENERAZIONE CON PASSAGGIO LUBRIFICANTE.
 POSSIBILITÀ DI SCELTA NEL PORTALAMA  QUADRO 25 O 32  E PORTALAMA QUADRO 

32 SPECIALE PER TORNI TIPO DOOSAN
STAFFAGGIO INSERTO A  LEVA.



5

ARTICOLO A B C L INSERTO BASE LEVA SPINA VITE

SGIH330-RC20 330 98 19,00 20,00 RCMT 20 J4 Z4 D5 H5

SGIH330-WC05 330 98 19,00 23,00 WCMT 05 - - - V11

LAMA DI NUOVA GENERAZIONE CON PASSAGGIO LUBRIFICANTE – 
STAFFAGGIO INSERTO A LEVA.

NOVITÀ:  
POSSIBILITÀ DI MONTARE  CARTUCCE PER INSERTO TONDO RC20  

CHE CARTUCCE  CON NR. 2 INSERTI WCMT 05 PER FINITURE.

SG
IH

 - 
RC

..



6

SG
IH

 - 
RC

..

LAMA CON  STAFFAGGIO INSERTO A VITE BREVETTATA.
LAMA SENZA PASSAGGIO LUBRIFICANTE

ARTICOLO A B C L INSERTO BASE VITE SPINA GRANO

SGIH330-RC12 220 98 11,00 12,00
RCMX 12

J2
VV46

D3 VG4
RCMT 12 VV46T

SGIH330-RC16 220 98 14,50 16,00
RCMX 16

J3
VV56

N2 VG5
RCMT 16 VV56T

**MONTATA SU LAMA DI SERIE VITE ART. VV46



7

SG
IH

 - 
RC

..
ARTICOLO L H B VITE INSERTO

SGIH 53 RC06 250 52 6,0 V25 
TX07 RCMT 0603

SGIH 53 RC08 250 52 8,0 M3x4,1 h.8 
TX08 RCMT 0803

SGIH 53 RC10 250 52 10,0 M3x4,1 h.8 
TX08 RCMT 1003

L

H



8

ARTICOLO L H B INSERTO

SGIH 26/2 110 26 2,1 GCMX 02

SGIH 26/3 110 26 3,1 GCMX 03

SGIH 26/4 110 26 4,1 GCMX 04

SGIH 32/2 150 32 2,1 GCMX 02

SGIH 32/3 150 32 3,1 GCMX 03

SGIH 32/4 150 32 4,1 GCMX 04

SGIH 32/5 150 32 5,1 GCMX 05

SGIH 32/6 150 32 6,1 GCMX 06

SGIH 32/8 150 32 8,1 GCMX 08

SGIH 32/9 150 32 9,1 GCMX 09

SGIH 53/8 150 52 8,1 GCMX 08

SGIH 53/9 150 52 9,1 GCMX 09

SG
IH

 



9

** portalama  RC32 D da utlizzare su macchine tipo: DOOSAN

PO
RT

A
LA

M
A

 
ARTICOLO L Ø GAMBO VITE STAFFAGGIO MONTAGGIO SU LAMA

RC25 140 25 M6 WC05-WC06-WC08- 
RC12 e RC16 

con fori di lubrificazioneRC32 140 25 M6

RC32 M8 160 32 M8 RC12 e RC16 
senza fori di lubrificazioneRC40 M8 160 32 M8

RC32D** 140 32 M8 RC12 e RC16 
con fori di lubrificazione

RC40B 140 32 M8 RC12 e RC16 
con fori di lubrificazione

RC40 140 40 M8 RC20-WC05 con 2 inserti



10

PO
RT

A
LA

M
A

 

ARTICOLO
DIMENSIONE mm

VITE LAMA
H1 L H B

SGTBN 26/5 26 87 20 20 - SGIH 26-2/3/4

SGTBN 32/6 g.20 32 100 20 20 M6 SGIH 32-2/3/4/5/6

SGTBN 32/6 32 110 25 25 M6 SGIH 32-2/3/4/5/6

SGTBN 32/6 g. 32 32 110 25 32 M6 SGIH 32-2/3/4/5/6

SGTBN 32/9 32 10 25 25 M6 SGIH 32-8/9

SGTBN 32/9 g.32 32 110 25 32 M6 SGIH 32-8/9

SGTBN 53/9 g. 32 53 135 50 32 M6 SGIH 53-8/9-RC06-08-10

SGTBN 53/9 g. 40 53 135 50 40 M6 SGIH 53-8/9 -RC06-08-10

SGTBN 53/9 53 135 50 50 M6 SGIH 53-8/9 - RC06-08-10



11

CONDIZIONI DI VENDITA:
•	 il presente catalogo annulla e sostituisce qualsiasi edizione precedente in 

Vostro possesso;

•	 Colombo Giancarlo srl si riserva il diritto di apportare modifiche ai propri 
prodotti senza che questo giustifichi reclami;

•	 l’ordine minimo effettuabile è di € 150,00 IVA ESCLUSA;

•	 i resi di materiale saranno accettati solo se preventivamente concordati  
e autorizzati;

•	 le informazioni tecniche, di seguito riportate, possono subire varizazioni 
a secondo del lotto di materiale da lavorare e dalla macchina utensile uti-
lizzata per la lavorazione e da variabili a noi non imputabili.



Sede legale:
Via dei Mughetti, 15

20025 – Legnano (MI) 
Tel/Fa×.: 0331-459416 

 
Sede operativa:
Via F.lli Cairoli, 10

20010 San Giorgio su Legnano (MI)
Tel/fa×: 0331-411187

E-mail: info@colombogiancarlo.it 
 

Cellulare Colombo Giancarlo: 348/7401122 
Cellulare Colombo Luca: 348/7402233 

 
www.colombogiancarlo.it


